Глагол (6 класс).

Тест.

1. У глагола нет следующего признака:

1) времени;

2) рода;

3) падежа.

2. Какой глагол является переходным?

1) плывут по реке;

2) читают книги;

3) всё дышит весной.

3. Какой глагол относится к I спряжению?

1) держать;

2) считать;

3) строить.

4. Какой из глаголов относится к разноспрягаемым?

1) беречь;

2) блистать;

3) хотеть.

5. Глаголы в условном наклонении образуются при помощи:

1) суффикса –л-;

2) частицы бы;
3) суффикса –л- и частицы бы.

6. Укажите безличный глагол:

1) рассветает;

2) дремлет;

3) спит.

7. Укажите предложение, в котором пишется суффикс –ыва-:

1) рекоменд…вать;

2) испыт…вать;

3) совет…вать.

8. Укажите предложение, в котором глагол употребляется с Ь:

1) Местность нам очень нравит…ся.

2) Да разве может она не нравится!

9. В каком ряду глаголы с не пишутся раздельно:

1) (не)здоровится, (не)навидеть, (не)годовать.

2) (не)нарушайте, (не)мог, (не)буду.

10. Укажите предложение с безличным глаголом:

1) Ель темнеет вдали.

2) В лесу темнеет.
